



РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ «СЕЛЬСОВЕТ ПЕРВОМАЙСКИЙ» ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА  
**СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**  
**«СЕЛЬСОВЕТ ПЕРВОМАЙСКИЙ»**  
**(ШЕСТОЙ СОЗЫВ)**

Почт. адрес: 368614, Республика Дагестан, Дербентский район, с. Имени Мичурина, ул. Центральная, 53  
Электронный адрес: 1-maysk@bk.ru ♦ Официальный интернет-сайт: www.1-maysk.ru

## **ПРОТОКОЛ**

**5-го заседания Собрания депутатов сельского поселения**  
**«сельсовет Первомайский» шестого созыва**

**от «16» декабря 2021 года № 01-08-005/2021**

Количество избранных депутатов Собрания депутатов сельского поселения «сельсовет Первомайский» шестого созыва (далее – депутат, Собрание депутатов) – 11 человек.

Присутствовали: 11 депутатов – Абасов Фикрет Абдулгусейнович,  
Гамзаев Тофик Шарафутдинович,  
Гамзаева Фатима Хаталиевна,  
Гусейнов Гусейн Гаджиалиевич,  
Зиявдинов Надир Садирович,  
Зиявдинов Садир Наврузович,  
Курбанов Осман Акифович,  
Нифталиев Чингиз Нифталиевич,  
Тагиров Низами Тажирович,  
Темирханов Магомед Куруглиевич,  
Шахбанова Хамиса Зулпугаровна.

Приглашенный на заседание: Председатель конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский» Ибрагимов В.Ф.

Протокол вел: Председатель Собрания депутатов Курбанов О.А.

Повестка заседания:

1. Проведение голосования по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский» и принятие соответствующего решения Собрания депутатов.



С л у ш а л и Председателя Собрания депутатов Курбанова О.А. (далее также – Председатель), который открыл заседание и проинформировал депутатов о прошедшем конкурсе по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский».

П р е д с е д а т е л ь : «Уважаемое Собрание депутатов! Вам всем было разослано постановление Председателя Собрания депутатов, согласно которому на сегодня, 16 декабря 2021 года, в 12 часов 30 минут, было назначено проведение 5-го заседания Собрания депутатов. В повестку 5-го заседания включен один пункт – проведение голосования по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский» и принятие соответствующего решения Собрания депутатов. Прошу депутатов высказаться, имеются ли у кого-либо из присутствующих депутатов какие-либо замечания или дополнения к повестке заседания».

Д е п у т а т ы : «Замечания и дополнения к повестке заседания не имеются».

П р е д с е д а т е л ь : «Уважаемые депутаты. 29 ноября сего года состоялся конкурс по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский», который был объявлен на 3-ем заседании Собрания депутатов решением от 28 октября 2021 года № 3/6 «О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения "сельсовет Первомайский"». Указанное решение вместе с объявлением о проведении конкурса по отбору кандидатур с указанием ссылок на порядок и условия проведения конкурса были опубликованы в печатном средстве массовой информации – районной газете «Дербентские известия» от 29 октября 2021 года № 79 – и размещены на официальном сайте органов местного самоуправления нашего поселения в сети «Интернет», на главной странице сайта.

Конкурс по отбору кандидатур проводился в строгом соответствии с Положением от порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность и порядке избрания Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский», утвержденном решением нашего Собрания депутатов от 8 октября 2021 года № 2/4 «О порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность и порядке избрания Главы сельского поселения "сельсовет Первомайский"».

В соответствии с указанным Положением, была создана конкурсная комиссия по отбору кандидатур в составе 6 членов комиссии, которая собралась на свое первое заседание на третий рабочий день после завершения ее формирования – 8 ноября 2021 года.



В соответствии с решением Собрания депутатов от 28 октября 2021 года № 3/6 «О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы сельского поселения "сельсовет Первомайский"», прием документов от граждан, желающих принять участие в конкурсе, проходил по 23 ноября 2021 года включительно. 26 ноября 2021 года конкурсная комиссия собралась на свое второе заседание, на котором ею было принято решение о регистрации граждан, подавших заявления для участия в конкурсе, в качестве кандидатов на должность главы нашего сельского поселения.

В соответствии с решением Собрания депутатов от 28 октября 2021 года № 3/6, конкурс по отбору кандидатур состоялся 29 ноября 2021 года, по результатам которого конкурсная комиссия приняла соответствующее решение и направила все связанные с этим решением документы в адрес Собрания депутатов: рейтинг кандидатов с приложением оценочных листов кандидатов, заверенной председателем конкурсной комиссии копии протокола итогового заседания конкурсной комиссии, а также итогового списка зарегистрированных кандидатов.

Уважаемые депутаты! В качестве кандидатов на должность главы нашего сельского поселения отобраны следующие граждане: Ширалиев Алисаиб Сардарович, Исмаилов Джамалутдин Тагетдинович, Пирмагомедов Марат Нажмутдинович. Любой из депутатов вправе задавать названным кандидатам вопросы. Желают ли депутаты пригласить на заседание указанных кандидатов для собеседования?»

Депутат Нифталиев Ч.Н.: «Я бы хотел поговорить с одним из кандидатов. Прошу Вас пригласить его».

Председатель: «Уважаемый депутат Нифталиев Чингиз Нифталиевич, вся информация о кандидатах имеется в широком доступе, на нашем официальном сайте. Информация размещалась в соответствии с требованиями Положения о порядке проведения конкурса. С кем именно Вы хотели бы побеседовать? Может быть, пригласим всех кандидатов?»

*(Приглашаются кандидаты на должность Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский».*

*Депутат Нифталиев Ч.Н. обратился к приглашенным кандидатам с вопросами, на которые кандидатами были предоставлены ответы.)*

Председатель: «Уважаемые депутаты, имеются ли еще вопросы к кандидатам?»

Депутаты: «Больше вопросов к кандидатам не имеются».

Председатель: «В таком случае, прошу Вас перейти к вопросу о голосовании. Уважаемые депутаты! В соответствии с пунктом 55 Положения о порядке проведения конкурса на должность

и порядке избрания Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский», голосования, с целью соблюдения требований статьи 7 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ, является тайным».

Депутат Нифталиев Ч.Н.: «У меня имеется предложение к собранию».

Председатель: «Пожалуйста».

Депутат Нифталиев Ч.Н.: «Я не хочу, чтобы голосование проходило тайно. Я считаю, что все депутаты должны видеть, кто как голосует, за какого кандидата. Поэтому вношу предложение о проведении голосования по кандидатурам в открытой форме».

Председатель: «Уважаемые депутаты, кто из Вас готов поддержать предложение депутата Нифталиева Ч.Н., прошу поднять руки».

*(Поднимают руки депутаты Нифталиев Ч.Н., Шахбанова Х.З.)*

Председатель: «Предложение о проведении открытого голосования отклоняется большинством присутствующих депутатов».

Депутат Нифталиев Ч.Н.: «Я не понимаю, зачем вообще проводить тайное голосование. Еще раз прошу проголосовать по моему предложению, прошу поддержать мое предложение».

Депутат Шахбанова Х.З.: «Давайте проведем голосование открытое».

Председатель: «Уважаемые депутаты, еще раз ставлю на голосование: кто из Вас готов поддержать предложение депутата Нифталиева Ч.Н., прошу поднять руки».

*(Поднимают руки депутаты Нифталиев Ч.Н., Шахбанова Х.З. и Гамзаева Ф.Х.)*

Председатель: «Предложение о проведении открытого голосования повторно отклоняется большинством из присутствующих на заседании депутатов».

*(Начинается дискуссия между присутствующими депутатами по вопросу формы голосования.)*

Председатель: «Уважаемые депутаты, прошу Вас успокоиться. Уважаемый Чингиз Нифталиевич, тайная форма проведения голосования прописана в нашем Положении не случайно, а именно с учетом требований, изложенных в протесте прокурора. Протест прокуратуры уже давно размещен на нашем официальном сайте, все могли с ним ознакомиться. Его текст зачитывался, когда нами принималось Положение о порядке проведения конкурса и порядке избрания главы сельского поселения. Каждая норма этого Положения обсуждалась, и этот нормативный правовой акт был принят в нынешнем виде большинством депутатов – 8 депутатов проголосовало за принятие этого Положения, в пункте 55 которого

предусмотрено проведение тайного голосования по избранию главы сельского поселения.

В связи с тем, что о проведении тайного голосования упоминается в Положении о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность и порядке избрания главы сельского поселения, нам необходимо принять нормативный правовой акт, регламентирующий порядок проведения тайного голосования.

Уважаемые депутаты, предлагаю к обсуждению проект такого нормативного правового акта – Порядок проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский». Позвольте мне зачитать его, и мы можем обсудить его по пунктам».

*(Зачитывается проект Порядка проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский» и обсуждается каждый его пункт.)*

Председатель: «Согласны ли депутаты с формой избирательного бюллетеня для проведения тайного голосования? Обратите внимание на приложение 1 к проекту Порядка проведения тайного голосования. Сама форма и содержание бюллетеня описаны в пунктах 3 и 4 Порядка. Прошу депутатов внести свои предложения и замечания».

Депутат Абасов Ф.А.: «Там имеется строка «Против всех кандидатов». Не понимаю, зачем ее указывать в бюллетене. Предлагаю ее исключить из бюллетеня».

Председатель: «Строка «Против всех кандидатов» может быть предусмотрена, на случай если кто-то из Вас не поддерживает ни одну из кандидатур, включенных в бюллетень. Уважаемые депутаты, согласны ли Вы исключить строку «Против всех кандидатов» из содержания бюллетеня?»

Депутаты: «Пусть «Против всех кандидатов» остается. Замечаний к форме бюллетеня нет».

Председатель: «В таком случае прошу Вас проголосовать. Кто за утверждение предложенной формы бюллетеня для тайного голосования, согласно приложению 1 к проекту Порядка проведения тайного голосования, прошу поднять руки».

Депутат Нифталиев Ч.Н.: «Мне все равно, я против тайного голосования».

*(Поднимают руки все депутаты, кроме депутата Нифталиева Ч.Н.)*

Председатель: «Согласно пункту 5 проекта Порядка проведения тайного голосования, при проведении тайного голосования каждому депутату выдается один бюллетень. Каждый бюллетень помещается в чистый конверт без каких-либо надписей, обозначений, помарок и знаков на нем. Нумерация бюллетеней



запрещается. Бюллетени выдаются Председателем Собрания депутатов в соответствии со списком выдачи бюллетеней депутатам по форме, согласно приложению 2 к настоящему Порядку. При получении бюллетеня каждый депутат расписывается напротив своей фамилии в указанном списке. Прошу депутатов проголосовать: согласны ли Вы принять данную норму в озвученной редакции?»

*(Поднимают руки все депутаты, кроме депутата Нифталиева Ч.Н.)*

Председатель: «Согласно пункту 11 проекта Порядка проведения тайного голосования, результат подсчета голосов оформляется протоколом подсчета голосов по форме, согласно приложению 3 к проекту Порядка.

Прошу обратить внимание на то, что подписавшие протокол депутаты вправе оставить свое особое мнение в качестве приложения к протоколу. Прошу также обратить внимание на форму протокола подсчета голосов, на пункты таблицы протокола, после списка кандидатов, в самой нижней части таблицы располагается строка «Против всех кандидатов». Согласны ли Вы обсудить ее, имеются ли какие-либо замечания по этой форме?»

Депутаты: «Замечаний не имеется. Согласны».

*(Далее Председателем Собрания депутатов зачитывается содержание остальных пунктов проекта Порядка проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский».)*

Председатель: «Уважаемые депутаты. Кто за то, чтобы утвердить зачитанный мной проект Порядка проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский», с учетом нашего обсуждения, прошу проголосовать».

*(Голосовали: «за» утверждение – 10 депутатов, «против» утверждения – 1 депутат.)*

Председатель: «Решение об утверждении Порядка проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский» принято.

Уважаемые депутаты. Теперь предлагаю приступить собственно к самой процедуре тайного голосования, как описано в только что утвержденном нами Порядке проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский». Нужно ли объявить перерыв перед голосованием?»

Депутаты: «Перерыв не требуется».

Председатель: «Сейчас на принтере будут изготовлены 11 избирательных бюллетеней для тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский». Прошу Вас обратить внимание на поле сверху справа, тут необходимо



проставить подписи не менее двух депутатов и печать Собрания депутатов. Прошу проставить по две подписи на каждом бюллетене».

*(Депутаты расписываются в углу каждого бюллетеня. Бюллетени складываются в пачку в середине стола.)*

Председатель: «Уважаемые депутаты, обратите внимание на конверты. Прошу осмотреть и проверить их».

*(Депутаты осматривают конверты. Конверты складываются в пачку в середине стола.)*

Председатель: «Уважаемые депутаты. Прошу каждого депутата взять по одному конверту и одному бюллетеню и расписаться в списке выдачи избирательных бюллетеней, составленному в соответствии с приложением 2 к Порядку проведения тайного голосования».

*(Каждый депутат расписывается в списке о получении бюллетеня и берет по одному конверту и одному бюллетеню. Далее депутаты берут ручки, каждый депутат заполняет свой бюллетень и складывает бюллетень в конверт, после чего все конверты со сложенными в них заполненными бюллетенями складываются в пачку на столе.*

*Далее – Председатель Собрания депутатов размешивает пачку заполненных бюллетенями конвертов, считает их количество и оставляет их на столе, после чего один из депутатов и Председатель Собрания депутатов поочередно вскрывают конверты, из которых вынимаются бюллетени и складываются рядом в пачку. Далее – заполненные бюллетени подсчитываются и сортируются по голосам за каждого из кандидатов и «Против всех кандидатов». Далее – отсортированные бюллетени подсчитываются Председателем Собрания депутатов.)*

Председатель: «Уважаемые депутаты. По итогам подсчета бюллетеней были выявлены следующие результаты голосования: за кандидата Ширалиева Алисаиба Сардаровича подано 6 голосов; за кандидата Пирмагомедова Марата Нажмутдиновича подано 3 голоса; против всех кандидатов подан 1 голос; один бюллетень, в соответствии с подпунктом «в» пункта 8 Порядка проведения тайного голосования, должен быть признан недействительным.

Уважаемые депутаты, напоминаю, что результат подсчета бюллетеней должен быть оформлен протоколом подсчета голосов. Нужно его заполнить и расписаться под ним».

*(Заседание Собрания депутатов объявляется закрытым.)*

По итогам обсуждения на 5-ом заседании Собрание депутатов приняло следующие решения:

1) о порядке проведения тайного голосования на выборах по избранию Главы сельского поселения «сельсовет Первомайский»;



2) об утверждении результатов тайного голосования на выборах по избранию **Главы** сельского поселения «сельсовет Первомайский»;

3) об избрании **Главы** сельского поселения «сельсовет Первомайский».

Председатель Собрания депутатов



О.А. КУРБАНОВ

С текстом настоящего протокола ознакомлены и согласны:

Депутат Собрания депутатов

Ф.А. АБАСОВ

Депутат Собрания депутатов

Т.Ш. ГАМЗАЕВ

Депутат Собрания депутатов

Ф.Х. ГАМЗАЕВА

Депутат Собрания депутатов

Г.Г. ГУСЕЙНОВ

Депутат Собрания депутатов

Н.С. ЗИЯВДИНОВ

Депутат Собрания депутатов

С.Н. ЗИЯВДИНОВ

Депутат Собрания депутатов

Ч.Н. НИФТАЛИЕВ

Депутат Собрания депутатов

Н.Т. ТАГИРОВ

Депутат Собрания депутатов

М.К. ТЕМИРХАНОВ

Депутат Собрания депутатов

Х.З. ШАХБАНОВА

Приглашенный на заседание:

Председатель конкурсной комиссии  
по отбору кандидатур на должность  
Главы сельского поселения  
«сельсовет Первомайский»

В.Ф. ИБРАГИМОВ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 года



Протокол 5-го заседания Собрания депутатов сельского поселения «Сельсовет Первомайский» шестого созыва от 16 декабря 2021 года № 01/08-005/2021.

В настоящем документе прошито и пронумеровано 8 (восемь) листов.

Председатель Собрания депутатов сельского поселения «Сельсовет Первомайский»  
**О.А. КУРБАНОВ**



(подпись)

